## S. B. I. Veltkamp-Visser



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand

Autres formes du nom : Sief Veltkamp-Visser

S. B. I. Veltkamp- Visser Sief Veltkamp- Visser

ISNI : ISNI 0000 0000 5491 5581 (Informations sur l'ISNI)

## S. B. I. Veltkamp-Visser: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## Œuvres textuelles (1)

"Dagboek en brieven van Mewes Jans Bakker (1764-1824)" (1991)



avec S. B. I. Veltkamp-Visser comme Éditeur scientifique





## Personnes ou collectivités en relation avec "S. B. I. Veltkamp-Visser" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que a	uteur du texte (1)	
Mewes Jans Bakker (1764-1824)	<b>3</b> ?	
Personnes ou collectivités liées en tant que é	diteur scientifique (1)	
Arend Hendrik Huussen	€	
Voir aussi (3 ressources dans data.	onf.fr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue généra		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Nationa	orrespondante dans VIAF